



崇川区召开区委编委会第一次会议，研究审议相关机构编制事项 用过硬的干部担最重的担子

晚报讯 区划变更后，区委成立了机构编制委员会。25日，市委常委、崇川区委书记、区委机构编制委员会主任刘浩主持召开区委编委会第一次会议，研究部署全区机构编制工作。

就做好机构编制工作，刘浩强调，政治站位要准，深刻认识机构编制工作的极端重要性，切实把加强党的领导贯彻到机构编制工作各方面、全过程，切实把思想和行动统一到区委决策部署上来；坚持以人民为中心、坚持优化协同高效、坚持积极稳妥推进的原则，让机构编制工作更好地服务区委区政府中心大局。工作责任要明，找准机构编制工作与中心工作的结合点，积极发挥机构编制部门的工作优势，在整合基层审批服务执法力量改革、事业单位改革中勇于担当、主动作为，在

社会民生等领域补短板、强弱项。法制意识要强，以《中国共产党机构编制工作条例》为新时代机构编制工作的根本遵循，深刻认识到贯彻落实好编制就是法制的要求，坚持机构编制的刚性约束，同时加强监督问责，发挥监督合力。自身建设要严，机构编制条线全体同志要进一步锤炼作风、增强本领，发扬“登高望远、勇毅精进”崇川精神，持续打造过硬干部队伍，担最重的担子、扛最难的任务；保持攻坚克难的劲头和清正廉洁的作风，为建设“一区五城”，实现“经济总量全市争第一，高质量发展全省城区升十位”目标作出新贡献。

区委副书记杨万平，区委常委、组织部长奚荣华，区委常委、区政府筹备组副组长谭真等参加会议。

成城

帮服出成效 跑出创业“加速度”



21日一大早，47岁的胡艳华就来到易家桥社区，握着社区劳动保障站工作人员刘华的手表达感激之情：“没想到，我现在做的西式糕点居然成了网红产品，真的太感谢你们了！”

受疫情影响，很多线下消费的行业受到打击。为刺激经济快速复苏，易家桥社区劳动保障站和新城桥街道的工作人员急群众之所急、想群众之所想，想方设法组织就业困难人员参加“互联网+职业技能”培训会，开展西式糕点师、陪护月嫂和茶艺师等实用技能培训活动，帮助部分失业人员重返了工作岗位。家住易家桥新村165幢的居民胡艳华就是其中一位受益者，在社区网格员和妇联、劳

动保障站的帮助下，她不仅享受了社保综合补贴，还于7月初参加了新城桥街道组织的西式糕点师培训。凭借上课认真学习课后努力钻研，课业结束后她和培训班同学一起在荷兰街夜市开启了创业生涯。通过良好的口碑很快成为夜市的名人。她们精心制作的手工绿豆糕也成了朋友圈吃货们点赞的网红产品。“现在大家都推崇低糖饮食、健康养生。我们正是靠着这种理念创新丰富自己的产品，走上了成功的自主创业之路。”胡艳华欣喜地说。

易家桥社区的网格员在走访中遇到失业人员，总是联系劳动保障站的工作人员开展协同帮服，不仅为有自主创业愿望的失业人员提供学习交流的平台，还为创业者提供创业指导。以实在帮服开辟了创业“试验田”，今年社区有3名失业人员享受了小额担保贷款，计450000元；有4名失业人员享受了初始创业补贴，计16000元；有1名失业人员享受了个人创业综合补贴，计10000元。 顾希杰

创文精细化 绣出风景美如画



随着文明创建活动的推进，永兴街道永兴村社区对居民关心的问题开展环境提升行动。每天，骑着电动车、穿着红马甲、手拿小喇叭，穿梭在楼宇间的网格长、网格员成为永兴村社区创文工作的一道靓丽风景线。

自创文开始以来，永兴村社区采用“单车+网格+网络”管理方式提高社区精细化管理水平，每个网格安排一名固定的网格员作为网格巡查员，负责巡查发现并解决环境、卫生、广告、安全等社区管理问题。每个网格员

每日进行微信群内“图片+文字”汇报，并由网格长汇总，根据汇总情况，即时要求物业、保洁进行清理整改。

党员们充分发挥先锋模范作用，走进各自责任社区，清扫卫生死角，并开展文明劝导，带动居民参与创文行动。集中整治辖区存在的乱堆乱放、毁绿种菜、乱贴小广告等不文明现象，为创文工作贡献“红色力量”。

在清整队伍中，来自学校和幼儿园的“娃娃军”跟在家长身后捡拾垃圾、擦拭小区里的健身器材。志愿者们也都行动起来，他们对社区绿地进行“地毯式”清理，铲除楼道里的小广告“牛皮癣”，抢着干脏活累活，并对机动车乱停放、乱扔烟头等不文明行为进行劝导。志愿者邬阿姨说，居民素质在不断提高，社区环境也在逐步改善，大家的幸福感越来越强了。 杨储睿

大庆社区： 推行“1+1+N”包干模式 老旧小区环境整改有成效

“今天回家一看，楼下好清爽好宽敞啊，还以为走错了家门。”家住任港路新村34幢的居民惊喜地说道。7月上旬开始，任港街道城管综合执法队对任港路新村内的违建铁皮棚进行分批拆除，同时，大庆社区加大力度开展环境卫生大整治。

任港路新村是破旧老小区，无物业管理，楼栋间堆放的杂物甚多，楼道外围乱种植现象严重，杂草丛生、蝇虫遍布，严重影响小区的环境卫生。为营造一个整洁、舒适的人居环境，7月中旬开始，大庆社区精心组织“拉网式”的环境大整治。

连日来，社区多次组织网格共商环境整治工作。4个网格迅速行动，支部、邻里、街坊等多方力量参与，通过在小区各楼道张贴通知，着重对乱堆杂物、乱扔垃圾等行为进行劝导。通过“1+1+N”的模式整合人员队伍，即1名网格员+1名平台工作人员+N名保洁员和志愿者分片包干对小区楼道、绿化带内的垃圾杂物、乱种植进行全面清扫和清运。顶着烈日、冒着高温，社区工作人员辛苦清理了一个多月，小区绿化带中的垃圾和乱种植基本清理干净，环境面貌得到显著提升。

陈丹

崇川区承办“我们的节日·七夕”主题活动 在最浪漫的节日感受传统文化

晚报讯 “迢迢牵牛星，皎皎河汉女”，8月25日是农历七月初七，又称“七夕”。当晚，由市委宣传部、市文明办主办的“我们的节日·七夕”主题活动在南通市八一中学报告厅举行。在这个中国最具浪漫色彩的节日里，现场市民与未成年人一道感受浓浓的传统文化氛围。

市文明办负责人介绍，近年来，我市植根传统文化，立足区域特色，充分挖掘丰富深厚的历史文化资源，开展“我们的节日”等主题系列活动，形成了一系列富有特色的品牌文化活动，如连续10年举办的“万人猜灯谜·全城闹元宵”、清明经典诵读等。各县(市、区)

依托新时代文明实践中心(所、站)开展了大量群众喜闻乐见的传统民俗文化活动。七夕节近年来被大家赋予了很多爱情元素，但今年我市在开展相关活动时，更注重传播七夕节的民俗文化、传递家国情怀。

本次活动主题为“七夕庆乞巧·魁星耀崇川”，由崇川区委宣传部、崇川区文明办、崇川经济开发区承办。今年，崇川区成立了崇川区礼仪文化协会，并在崇川经济开发区建立崇川区礼仪文化中心，开展探索弘扬优秀传统文化和礼仪文化系列新时代文明实践。

陆蕾蕾



25日上午，天生港镇街道国庆村的青少年们来到寻觅披萨开展“七夕红，爱相伴”暑期社会实践系列活动。活动现场，披萨烘焙师现场讲解制作步骤，并告诉小朋友们要尊重劳动、珍惜粮食、养成勤俭节约的传统美德。

葛峰 李舒



24日，和平桥街道颐和社区大党委、工会在辖区新亚大厦开展“律师法治送清凉《民法典》宣传进楼宇”活动，邀请社区律师、民警为楼宇职工和居民宣传《民法典》知识，在炎炎夏日为大家送上“法治清凉风”。 施培



23日下午，秦灶街道秦灶社区党总支联合校西村社区党委开展了“多彩时装秀 节约我先行”暨“一见钟秦文明同行”亲子环保时装秀。塑料购物袋、纸盒子、旧报纸等闲置废旧物料，变成一件件构思奇妙、富有童趣的环保服装。 凌越



24日，学田街道安监办、青学社联合学田消防中队举办消防灭火演习。来自学田消防中队的消防员现场演示了灭火器材的使用、保养方法，组织开展消防演练，同时还向居民发放了宣传资料。 汤建军